
Dotazník pro učitele

Absolvování průzkumu potrvá přibližně 5 min.

* Povinné

Jak motivujete žáky 
 * 

1.

Může učitel svým přístupem zvýšit zájem o obor * 2.

Ano ,může

Ne ,nemůže

Jiné
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Jaká je  největší motivace v odborném výcviku * 3.

finanční odměna

výborná známka

pochvala učitele, instruktora

Nejraději pracuji

 * 

4.

S více žáky

S malou skupinou žáků

S jednotlivcem

Proč si dle vašeho názoru žáci vybrali svůj  obor

 * 

5.

Na odborný výcvik chodí žáci * 6.

protože musí  rádi se zájmem
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Pracují vaši žáci po vyučení v oboru * 7.

Jak jsou vybaveny prostory, v nichž probíhá  praktická výuka * 8.

Prostory sledují moderní trendy vývoje

Klasické vybavení v rámci současného stavu

Jiné

Jaké vlastnosti u učitele upřednostňujete 
 * 

9.
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Jsou odborné exkurze motivací ke studiu 
 * 

10.

Jsou zásadním přínosem

Jsou motivací při studiu

Jiné

Nabízí vaše škola zahraniční stáže? 
 * 

11.

Ano,nabízí

Ne ,nenabízí

Nevím o tom

Nezájímá mě to

Máte osobní cíl v oblasti profesního růstu * 12.

    

Ovládáte strategie na podporu motivace žáků * 13.

Ano

Ne

Jiné

3/3/2022



Máte znalostí cíl v oblasti psychologie adoscelentů * 14.

    

Jsou Vám známy principy autoevaluace při výkonu práce učitele * 15.

V žádném případě Velmi pravděpodobně

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Máte dostatečnou materiální podporu při výuce praktických předmětů * 16.

Ano

Ne

Jiné

Máte podporu od vedení školy * 17.

Ano

Ne

Jiné

Máte koncept osobní motivační struktury * 18.

    

3/3/2022



Microsoft tento obsah nevytvořil ani neschválil. Data, která odešlete, se pošlou vlastníkovi formuláře.
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Dotazník pro žáky

Absolvování průzkumu potrvá přibližně 4 min.

* Povinné

Mou největší motivací v odborném výcviku je * 1.

finanční odměna

výborná známka

pochvala učitele, instruktora

Jiné

Nejraději pracuji * 2.

v kolektivu spolužáků

samostatně

mezi dospělými

Jiné

3/3/2022



Tento obor jsem si zvolil protože  * 3.

pracují v něm rodiče

zajímá mě

nevěděl jsem, co chci dělat

Jiné

Na praxi chodím * 4.

rád, se zájmem

protože musím

protože mě to baví

Jiné

V tomto oboru bych rád * 5.

zůstal a pracoval

ještě nevím

chci dál studovat

Jiné

3/3/2022



Můj učitel odborného výcviku je více

 * 

6.

teoretik praktik

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Jak jsou vybaveny prostory, v nichž probíhá vaše praktická výuka * 7.

Sledují moderní trendy vývoje

Klasické vybavení v rámci současného stavu

Nedostatečně

Jiné

Jaké vlastnosti u svého učitele oceňujete, upřednostňujete 
 * 

8.

Starší zkušený pedagog

Mladý zapálený pedagog

Kombinace

Jste informován o možnostech  dalšího vzdělávání ve zvoleném oboru * 9.

Ano, jsem a předpokládám účast na celoživotním vzdělávání

Ano jsem, ale o budoucnosti nepřemýšlím.

Nejsem

Jsem a nechci se už dale učit
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Jsou odborné exkurze motivací ke studiu 
 * 

10.

Jsou zásadním přínosem

Jsou motivací při studiu

Nemají zásadní vliv

Nabízí vaše škola zahraniční stáže * 11.

Ano,nabízí

Ne ,nenabízí

Nevím o tom

Nezájímá mě to

Podporuje učitel Vaší důvěru v úspěch v oboru * 12.

V žádném případě Velmi pravděpodobně

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Máte pocit hrdostí na získané dovednosti * 13.

Ano

Ne

Nevím
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Vede Vás učitel k samostatnosti při praktické výuce * 14.

    

Máte podporu učitele, když se Vám nedaří (neúspěch při řešení úloh) * 15.

Ano

Ne

Jiné

Máte dostatek cílevědomosti pro dosažení svých cílů * 16.

    

Vnímáte pocit profesní hrdosti  * 17.

Ano

Ne

Nevím

Vede Vás učitel k získání profesních znalostí způsobem, který Vás zaujme * 18.

V žádném případě Velmi pravděpodobně
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Microsoft tento obsah nevytvořil ani neschválil. Data, která odešlete, se pošlou vlastníkovi formuláře.

Microsoft Forms
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Dotazník pro učitele

1. Jak motivujete žáky 

2. Může učitel svým přístupem zvýšit zájem o obor

3. Jaká je  největší motivace v odborném výcviku

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  PS

23
Odpovědi

09:42
Průměrná doba vyplňování

Aktivní
Stav

Nejnovější odpovědi

"využitím vhodných učebních metod a forem práce, využitím prvku po…

"Různě podle situace"

"pozitivním hodnocením, finanční odměnou, "

23
Odpovědi

Ano ,může 23

Ne ,nemůže 0

Jiné 0

finanční odměna 13

výborná známka 1

pochvala učitele, instruktora 9
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4. Nejraději pracuji

5. Proč si dle vašeho názoru žáci vybrali svůj  obor

6. Na odborný výcvik chodí žáci

7. Pracují vaši žáci po vyučení v oboru

8. Jak jsou vybaveny prostory, v nichž probíhá  praktická výuka

S více žáky 1

S malou skupinou žáků 21

S jednotlivcem 1

Nejnovější odpovědi

"vzory v rodině, podobnost oboru se zájmy žáka, inklinace k technické…

"podle rodičů, zájmu nebo finančního ohodnocení "

"vliv rodiny, exkurze na ZŠ, DOD na vybrané škole "

23

Odpovědi

Propagátoři 1

Neutrální 11

Kritici 11

Nejnovější odpovědi

"záleží na relevantní zpětné vazbě od absolventů"

"tak 50 %"

"asi v 50%"

23

Odpovědi

Prostory sledují moderní trend… 5

Klasické vybavení v rámci souč… 14

Jiné 4
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9. Jaké vlastnosti u učitele upřednostňujete 

10. Jsou odborné exkurze motivací ke studiu 

11. Nabízí vaše škola zahraniční stáže? 

12. Máte osobní cíl v oblasti profesního růstu

13. Ovládáte strategie na podporu motivace žáků

Nejnovější odpovědi

"odbornost, přirozenou autoritu, důslednost a zodpovědný přístup, sna…

"nevím"

"Spravedlivost, flexibilitu, porozumění, "

23

Odpovědi

Jsou zásadním přínosem 7

Jsou motivací při studiu 14

Jiné 2

Ano,nabízí 15

Ne ,nenabízí 0

Nevím o tom 7

Nezájímá mě to 1

Průměrné hodnocení: 4.36

22

Odpovědi

        

Ano 19

Ne 0

Jiné 3
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14. Máte znalostí cíl v oblasti psychologie adoscelentů

15. Jsou Vám známy principy autoevaluace při výkonu práce učitele

16. Máte dostatečnou materiální podporu při výuce praktických předmětů

17. Máte podporu od vedení školy

18. Máte koncept osobní motivační struktury

Průměrné hodnocení: 4.09

22

Odpovědi

        

Propagátoři 9

Neutrální 8

Kritici 5

Ano 9

Ne 9

Jiné 4

Ano 16

Ne 4

Jiné 2

Průměrné hodnocení: 3.86

22

Odpovědi

       
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Dotazník pro žáky

1. Mou největší motivací v odborném výcviku je

2. Nejraději pracuji

3. Tento obor jsem si zvolil protože

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  PS

44
Odpovědi

03:57
Průměrná doba vyplňování

Aktivní
Stav

finanční odměna 16

výborná známka 10

pochvala učitele, instruktora 22

Jiné 9

v kolektivu spolužáků 24

samostatně 8

mezi dospělými 7

Jiné 5

pracují v něm rodiče 6

zajímá mě 23

nevěděl jsem, co chci dělat 11

Jiné 4
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4. Na praxi chodím

5. V tomto oboru bych rád

6. Můj učitel odborného výcviku je více

7. Jak jsou vybaveny prostory, v nichž probíhá vaše praktická výuka

rád, se zájmem 23

protože musím 5

protože mě to baví 13

Jiné 3

zůstal a pracoval 24

ještě nevím 12

chci dál studovat 6

Jiné 2

Propagátoři 11

Neutrální 20

Kritici 13

Sledují moderní trendy vývoje 6

Klasické vybavení v rámci souč… 33

Nedostatečně 2

Jiné 3
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8. Jaké vlastnosti u svého učitele oceňujete, upřednostňujete 

9. Jste informován o možnostech  dalšího vzdělávání ve zvoleném oboru

10. Jsou odborné exkurze motivací ke studiu 

11. Nabízí vaše škola zahraniční stáže

Starší zkušený pedagog 14

Mladý zapálený pedagog 10

Kombinace 20

Ano, jsem a předpokládám úč… 10

Ano jsem, ale o budoucnosti n… 25

Nejsem 5

Jsem a nechci se už dale učit 4

Jsou zásadním přínosem 9

Jsou motivací při studiu 21

Nemají zásadní vliv 14

Ano,nabízí 9

Ne ,nenabízí 6

Nevím o tom 28

Nezájímá mě to 1
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12. Podporuje učitel Vaší důvěru v úspěch v oboru

13. Máte pocit hrdostí na získané dovednosti

14. Vede Vás učitel k samostatnosti při praktické výuce

15. Máte podporu učitele, když se Vám nedaří (neúspěch při řešení úloh)

16. Máte dostatek cílevědomosti pro dosažení svých cílů

Propagátoři 14

Neutrální 18

Kritici 11

Ano 32

Ne 2

Nevím 9

Průměrné hodnocení: 4.49

43

Odpovědi

        

Ano 34

Ne 2

Jiné 7

Průměrné hodnocení: 3.63

43

Odpovědi

       
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17. Vnímáte pocit profesní hrdosti 

18. Vede Vás učitel k získání profesních znalostí způsobem, který Vás zaujme

Ano 20

Ne 3

Nevím 20

Propagátoři 12

Neutrální 16

Kritici 15
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